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TEMARIO

L Funcion Produccion.

: Analisis de corto plazoy de largo plazo.
. Isocuantas e isocostos.

: Equilibrio del productor.

: Senda de expansion.

: Produccion total, media y marginal.

: Determinacion de |la zona de trabajo.
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FUNCION PRODUCCION

Se debe entendera la empresa como unidad de produccion
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FUNCION PRODUCCION

La funciénde produccién (Produccion Total).
Q = f(xq,..., X,)

Muestra la maxima cantidad de producto que se puede obtener a partir de un
conjunto de insumos con una cierta tecnologia.

Nos ayuda a responder:

¢ Qué producir? ¢ Cuanto producir? ¢ Cual es la combinacion optima de
insumos?éiCon qué tecnologia?

Producciéon media: la produccion que en promedio
van generando las unidades acumuladas de un insumo variable Pme = T

Produccion marginal: cambio experimentado por la
produccion total inducido por un cambio unitarioen la A
utilizacion del insumo variable Pmg = AL
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PLAZO EN LA PRODUCCION

¢Cuando hablamos de Corto Plazo o de Largo Plazo?

Corto plazo: Cuando al menos un factor de produccion es fijo

Largo plazo: Cuando todos los factores de produccion son
variables

¢Y el muy largo plazo?

Muy largo plazo: Cuando cambia la tecnologia.
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FUNCION DE PRODUCCION DE LARGOPLAZO
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ISOCUANTAS

Caracteristicas: .
Convexas al origen

Las curvas mas altas se refieren a niveles mas altos de produccion
No se cortan

Pendiente negativa
Dan una medida cardinal de produccion.
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TMST

Tasa Marginal de Sustitucion Técnica (TSMT)

Cantidad de un insumo que el productor requiere dejar de usar
para aplicar una cantidad de otro insumo,
manteniendo el nivel de produccion

CambioenK_ AK_ dK

TMST = CambioenlL ~ AL~ dL

Q3

Q2
Q1

AL L

Pmg; * AL + Pmgg * AK =0

Pmg; AK

= ——=TMST
Pmgy AL S
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TMST: DOS CASOS ESPECIALES

Perfectamente Sustituibles Proporciones fijas
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ISOCOSTO

Restriccion presupuestaria

C=PL+P,K
B
P, C
P, K=——L+—
_E Pk’ Pk’
Rectade Isocostos: muestra todas las combinaciones
C de dos factores cuya utilizacién cuestalo mismo.
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EQUILIBRIO DEL PRODUCTOR

La eleccién 6ptimaes la combinacion situada en la isocuanta mas alta posible, pero
situada en su restriccion presupuestaria.
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EQUILIBRIO DEL PRODUCTOR

La eleccién 6ptimaes la combinacion situada en la isocuanta mas alta posible, pero
situada en su restriccion presupuestaria.

PMST = i _ Pmg, Pmg, _ Pmgy
Py Pmgy P, Py

Optimo del productor

(Punto de tangencia)
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SENDA DE EXPANSION
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RENDIMIENTOS DE ESCALA
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FUNCION PRODUCCION DE CORTOPLAZO

. aQ K=Cte.
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INTERPRETACION GEOMETRICA
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GEOMETRIA y ZONAS DE PRODUCCION

Producciom
mensual | I | | | I
N D
112 - - e ———
\
\ .
\\h.h
Ck ™ Producto total
‘B
&0 0.2
| PUntode InﬂeX|on“
|
|
|
|
A |
o
} |
| | I | | | | | |
o 1 2 3 # 5 & 7 B 9 10
| | .
| u Trabajo mensual
(a)
0 -
Produccion |
por trabajador
¥ mes E
20 — Producto medio
e
“k‘.h
10 e
o Producto marginal
| | | | | | |
0 1 2 3 4 5 [ 7 B0 10
"’k
ib) N

Trabajo mensual

Pmg>0 Pmg>0 Pmg<0
Pmg>Pme Pmg<Pme

Prueba de Oposicion PA71.01/91.19 -91.33



BREVE COMENTARIO SOBREEL IMPACTO DE LA TECNOLOGIA

l..
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BREVE COMENTARIO SOBREEL IMPACTO DE LA TECNOLOGIA

l..
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BREVE COMENTARIO SOBREEL IMPACTO DE LA TECNOLOGIA
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CIERRE

Vimos:

v' Que representala Funcion Produccidn

v Queé se entiende por Cortoy Largo Plazo

v' Como analizar la produccién de largo plazo utilizando los conceptos de:
Isocuantas e Isocostos, TMST y Equilibrio del Productor

v

Coémo analizar la produccion de corto plazo utilizando los conceptos de:

Produccion Total, mediay marginal
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